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Колір логотипу — це один з ключових елементів сильного бренду. У кожного 
кольору свої особливості, асоціації та психологічний вплив. Вибираючи 
колір або поєднання кольорів для вашого логотипу, ви також отримуєте ці 
асоціації.

Кольори викликають певні емоції та почуття, тому надзвичайно важливо 
вибрати той, який ефективно представить вашу індивідуальність.

Дослідження показують, що люди за перші 90 секунд підсвідомо складають 
думку про людину, оточення або продукт, і що від 62% до 90% цієї оцінки 
ґрунтується тільки на кольорі.









Головна мета реклами продукту чи послуги – викликати інтерес до неї 
таким чином, щоб покупець захотів КУПИТИ. 

Колір в рекламі здійснює кілька функцій:
• Привертає інтерес аудиторії.
• Збільшує запам’ятовуваність реклами.
• Виділяє конкретні якості продукту та послуг.
• Викликає психологічну реакцію: підкреслює якість, настрій, відчуття; 

створює тепле або холодне середовище; відображає пори року і т.д.;
• Має фізіологічні наслідки: позитивні або негативні оптичні подразники;





Значення: Довіра, консервативність, надійність, 

чесність, спокій, міцність, холод.

Найпопулярніший корпоративний колір. 

Часто використовується для інтернет-бізнесу та 

фінансових установ. 

Мужній колір.



Значення: Витонченість, розкіш, формальність, стиль, елегантність, дорожнеча, авторитетність.

Примітний: Чорний використовується для брендів «високого класу», як основний або в парі з іншим кольором. Чорний 
похмурий, серйозний. Більшість логотипів спочатку були розроблені в чорно-білих кольорах.

https://globusks.ru/uk/mercedes-benz-actros-gruzovye-avtomobili-samogo-vysshego-klassa-mercedes-benz-actros/


Значення: Сміливість, пристрасть, сила, увага, любов, 
захоплення, дія, агресивність.
«СТОП», Розпродаж. Допомагає швидко привернути
увагу.

Примітний: Червоний працює однаково добре на 
чорному та білому тлі. Він може означати стоп, 
небезпеку та гаряче. Колір вигуку.

Часто використовують у рекламі, коли потрібно
виділити якийсь елемент, наприклад, акцію, новинку.



Значення: Логічний, оптимістичний, прогресивний, 
впевнений, грайливий, творчий.

Примітний: Жовтий зазвичай занадто яскравий, щоб 
використовувати його окремо, і вимагає використання 
контуру, фону або кольору, що межує. 
Це колір обережності. Є чіткістю.



Значення: Щасливі, енергійні, товариські, 
доброзичливі, доступні, захоплені, сонячні.

Вважається, що помаранчевий викликає апетит. 

Помаранчевий колір використовується у деяких знаках 
застереження. 
Часто використовується в роздрібній торгівлі. Як 
правило, це заклик до дії.

https://globusks.ru/uk/roznichnaya-torgovlya-pishchevymi-produktami-kody-okved-roznichnaya/


Значення: Природа, багатство, свіжість, життя, 
гармонія, довкілля, зростання, новизна.

Примітний: Зелений означає "вперед". 

Часто використовується для представлення еко-
компаній та продуктів. 

Вважається заспокійливим кольором.

https://globusks.ru/uk/princip-deistviya-teplovyh-mashin-teplovye-mashiny-osnovnye-chasti/


Значення: Царство, таємниця, помпезність, 
церемоніальність, творчість, унікальність, величність.

Примітний: Колись був самим дорогим кольорому
виробництві, оскільки робився з рідкісних морських 
водоростей. 
Часто сприймається як елітний. 
Подобається дітям, його часто використовують в 
упаковці солодощів та іграшок.

https://globusks.ru/uk/serebristo-sero-zelenyi-cvet-kakoi-cvet-mashiny-samyi-praktichnyi-cvet/




Логотип всесвітньо відомої пошукової системи в 1998 році 

придумала Рут Кедар, викладач Стенфордського університету. 

Напис без зайвих графічних елементів, з розмаїттям кольорів і 

символічним підтекстом відображає неординарність компанії і 

зручність використання нової пошукової технології.

Назва компанії являє собою видозмінене написання слова 

«googol», що в англійській мові позначає число, що складається з 

одиниці і ста нулів. Це символізує безкінечність інформації, яку 

пошукова система хоче надати людям.



Перший логотип компанії Стіва Джобса та Стіва Возняка мало нагадував 
лаконічне надкушене яблучко, яке красується на продукції Apple зараз. Після 
реєстрації компанії в 1976 році Джобс провів мозковий штурм. Він вирішив, 
що Ісаак Ньютон з яблуком буде ідеально відображати цінності компанії.
Але малюнок ідеї розчарував. Отримане зображення було надто громіздким, 
тому рішення про його заміну не примусило себе чекати. За проект взявся Роб 
Джанофф. Після кількох днів експериментів з формою яблук він отримав 
зображення, відоме сьогодні. Правда? Джобс вирішив, що його потрібно 
розфарбувати, адже саме тоді компанія готувала до випуску перший 
комп’ютер з кольоровим дисплеєм. Тільки у 1996 році яблучко отримало 
свою лаконічну монохромність.



Назва компанії складається з двох корейських слів: sam ( «три») і 
sung ( «зірка»). У перекладі це означає «три зірки», а саме число три 

символізує щось велике і потужне.



Цей відомий автомобільний бренд з’явився тоді, коли чотири 
різні компанії вирішили об’єднається в одну. Кожне кільце 

символізує одну з чотирьох компаній засновників концерну: 
DKM, Horch, Wanderer і Audi.



Логотип автовиробника в його сьогоднішньому вигляді був 
представлений в 1990 році. Три еліпси з яких він складається, 
символізують єдність бренду з його партнерами та клієнтами. 

Також, за однією з версій, він символізує нитку, пропущену крізь 
вушко голки.



Багато хто помилково вважає, що логотип Hyundai означає просто 
велику літеру назви компанії. Це не так. Насправді імпровізована "Н" -

це клієнт і продавець, потискують один одному руки.



Заснована в 1854 році як скромна майстерня з 

виробництва валіз і дорожніх аксесуарів, за шістдесят 

років вона перетворилася на найбільшого виробника 

товарів для подорожей. Француз-сундучнік, який зробив 

революцію в світі подорожей, випустивши в 1854 році 

першу легку валізу з вішалкою.

Луї Віттон сам перевернув світ багажу - від непоказних 

дерев'яних скринь і великовагових ящиків до 

елегантних розкішних валіз і саквояжів.

Цей переворот послужив спочатку погану службу Дому: 

продукцію Louis Vuitton копіювали і підробляли без 

жодних проблем всі шкіряні конкуренти. І ось тоді, щоб 

захиститися від плагіату, син Луї, Джордж, придумав 

легендарну клітку з написом Louis Vuitton



Логотип машини Форд (біла підпис Генрі Форда, 

поміщена в синій овал) символізує прихильність до 

традицій, мінімалізм, елегантність, надійність і 

економію. Використання синього кольору в 

композиції емблеми уособлює силу, зверхність і 

витонченість, в той час як білий відтінок розповідає 

за благородство, елегантності і чистоті.





Логотип висловлює саму суть «Ювентуса»: 

характерні смуги ігровий футболки, Скудетто -

символ перемоги - і канонічна J для «Ювентуса». 

Ці три елементи - ДНК нашого клубу. Ми поєднали 

три цих елемента в одному унікальному символі, 

який не просто представляє футбольний клуб, але 

ще і його ідентичність, його філософію»



Coca-Cola — одна из найбільш 

стабільних компаній за всю історію 

великих корпорацій. Це також 

проявляється в історії її логотипів. 

Перший символ компанії створений у 

1886 році під час заснування бренду. 

Його намалював Френк Робінсон, 

співвласник та бухгалтер компанії. За 

129 років існування його злегка 

стилізували, але питання про заміну не 

підіймалося ніколи. Якщо зрівняти 

логотип 1886 року з сучасним, то вони 
здадуться майже ідентичними.





Кінокомпанія Walt Disney Pictures 

була заснована як підрозділ Дісней

в 1983 році, і з цього моменту 

фільми корпорації виходять під цим 

лейблом. На емблемі красується 

замок Попелюшки, прототипом 

якого є французький Шато Дюссо. 

А шлейф зоряного пилу над ним 

залишає фея Тінкер Белл, з казки 

про Пітера Пена.



Yager Development -
німецька компанія-
розробник, створена в 
кінці 1999 року в Берліні. 
На той момент в команді 
«Мисливців» (саме так 
перекладається слово 
Yager) працювало всього 
лише 5 осіб. Не дивно, що 
робота над дебютною 
грою зайняла у студії 
довгих 4 роки.

Батончик спочатку
називався Raider і вперше
почав проводитися в 
Великобританії в 1967 
році. У 1979 році продукт 
був імпортований в США 
під назвою «Twix». Назва
походить від двох
англійських слів: «twin» 
(подвійний, що становить 
пару) і «biscuits» (печиво).



Дортмундська «Боруссія» - один з 
найпопулярніших і титулованих клубів 
Німеччини. Команда є багаторазовим 
чемпіоном Німеччини і переможцем Ліги 
Чемпіонів +1997. З моменту заснування 
Бундесліги «Боруссія» нав'язує боротьбу 
мюнхенської «Баварії», і матчі між цими 
командами називають Дер-Класікер.





Логотип групи Metallica був намальований 
Джеймсом Хетфілдом і вперше з'явився на 
обкладинці альбому «Kill Em All» (1983). З 

виходом альбому «Load» в 1986 
початковий дизайн логотипу був 

змінений, але пізніше класичний варіант 
зображення ще раз з'явився на 

обкладинці альбому «Death Magnetic».



Бренд під яким випускається різноманітна 
модний одяг, був названий на честь Наф-Нафа, 
самого уперто порося з казки про трьох поросят. 
Його подвиги настільки вразили братів Жерара і 
Патріка Парьянт (Gerard & Patrick Pariente), що ті 
вирішили увічнити ім'я героїчного юного свина, 
назвавши на честь нього свою компанію.
Перший магазин братів, відкритий в 1973 році.
На сьогоднішній день в світі налічується вже 
кілька сотень фірмових магазинів Naf Naf. Сама 
ж компанія з 2006 року належить французькій 
Vivarte SA, але як і раніше управляється братами 
Парьянт.



Milka - бренд шоколаду і цукерок, що належить 

американській компанії .

У 1901 році фабрика Філіпа Сушард випустила 

першу плитку молочного шоколаду, який отримав 

назву Milka. Назва Milka утворилося з двох 

німецьких слів - Milch (молоко) і Kakao (какао)



Jack Wolfskin - німецький

виробник верхнього одягу і 

спорядження, заснований в 
1981 році.



Дякую за увагу!
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